TH00TTPPI



TeMa:
nponopumsa



1. Kakoe 13 gaHHbIX OTHOLLEHUN PaBHO %?
a.r:2 6.4:14e.7:17,5 2. 10:9

2. Kak oTHOCHUTCA ogHa TpeTb Yaca K 18
MUHYTam?
a. 1:564 6. 10.88. 1:6 2. 10:9

3. OTHOWweHuMe a:b paBHO 3:7. HanauTte
oTHoLueHue 7a:3b.

4. HamguTte npoueHTHOe OTHOLUeHue
8OMK 3,2 m

12uKk4d m



3HA4YeHNe D
OTHOLUeHWn4d

OTHOLWEeHUne




[lporiopuymns (coBapb pyccKoro

s3bika Oxerosa C. U.)

a [Iponiopumns - onpeaesieHHoe
yacten mexxzay cobouv, CopazMepPHOCTb.

m B martematunke — ABYyX

[poriopuymns (3TMMosornyecknm

C/10Bapb )
a [Iporiopuymns (nat. proportio) -
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OCcHOBHOE ceolcmaeo rnporopuyuu
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Cocmasbme 8epHbIe

1. 3.5 15

3:1=15:5
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Korjga ypaBHeHbe peniaeub, IPYKOK,
ThI 10/I5KEH HAMTH Y HEr0 KOPEIIOK ...

[




Pemure ypaBHeHHUS. %



MaTemMaTnyeckun OUKTaAHT

1. 3anmwnte nponopuunto: Ymncno 18 Tak OTHOCUTCS K
4. Kak 27 oTHOCUTCA K 6.

2. 3anmwnte nponopuunto. OTHOLLIEHUE TPEX K MATU
PaBHO OTHOLLEHUIO ABYX K CEMM.

3. 3anuuunTe cpeaHne YrneHbl Nponopunm:
1,9:2=4,5:6

4. 3anmwmnTe KpanHne YneHbl NponopLun:
2/1,9=3/2,8

5. BepHa nu nponopuusa B n.3?

6. BepHa nu nponopuusa B n.47?

/. BepHo nu BbicKka3biBaHUe: KOpeHb ypaBHEHUS
20/5=x/0,5 4ncno 2.

8. BepHo nu BbickasbiBaHUE: N3 nobbix YETLIpEX
HaTypanbHbIX YMCENT MOXHO COCTaBUTb MPOMNOPLMNIO?






MaTtemaTtnyecknm OUKTaHT
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